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ΕΠΙΣΤΗΘΙΟ ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΟ ΣΗΜΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ
ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΤΗΣ ΡΩΣΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΣΤΟΝ
ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ ΑΝΤΙΟΧΕΙΑΣ ΠΑΡΑ
ΤΟΝ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ ΜΟΣΧΑΣ ΚΑΙ ΠΑΣΩΝ ΤΩΝ ΡΩΣΙΩΝ

Επιστήθιο διακριτικό σήμα στον Μητροπολίτη Φιλιππουπόλεως  Νήφοντα απένειμε στις 24 Μαΐου
2017 ο Υπουργός Εξωτερικών της Ρωσίας κ. Σ. Λαβρόφ κατά τη συνεδρίαση του Κολεγίου του
Υπουργείου Εξωτερικών της Ρωσικής Ομοσπονδίας.

Σημειωτέον ότι φέτος ο ΜητροπολίτηςΝήφων συμπλήρωσε 40 χρόνια υπηρεσίας του ως
εκπρόσωπος του Πατριάρχη Αντιοχείας και πάσης Ανατολής παρά τον Πατριάρχη Μόσχας και
Πασών των Ρωσσιών.

Ο Αντιοχειανός Ιεράρχης αξιώθηκε του επιστήθιου διακριτικού σήματος «Για τη συνεργασία»
λαμβάνοντας υπόψη «σημαντική του προσφορά στις παραδοσιακές φιλικές Ρωσο-Αραβικές
σχέσεις». Η Απονομή βραβείου έγινε κατόπιν εισηγήσεως του Τμήματος Εξωτερικών



Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

«Είμαι βαθιά συγκινημένος με το ενδιαφέρον Σας και την υψηλή εκτίμηση της πολυετούς μου
υπηρεσίας του Ρωσικού λαού, ο οποίος έγινε πλέον ο δικός μου, τόνισε ο Μητροπολίτης Νήφων
μετά την παρασημοφόρηση και συνέχισε, εδώ ήταν το μεγάλο μου σχολείο ζωής, όπου
εκπαιδεύθηκα και εκκλησιαστικά και διπλωματικά. Διδάχθηκα από εσάς, τους Ρώσους διπλωμάτες,
να υπερασπίζω τις θέσεις αρχής και να σέβομαι τη γνώμη των άλλων. Πάντα θαύμαζα την υπηρεσία
σας της Πατρίδος και τον πατριωτισμό σας και με πόση αξιοπρέπεια προστατεύετε τα συμφέροντα
του λαού σας».

Ο εκπρόσωπος του Πατριάρχη Αντιοχείας και πάσης Ανατολής παρά τον Πατριάρχη Μόσχας και
Πασών των Ρωσσιών ευχήθηκε σε όλους τους υπαλλήλους του ΥΠΕΞ της Ρωσίας καθώς και στην
ηγεσία δυνάμεις, σύνεση, μακροθυμία και κάθε επιτυχία στην υπηρεσία τους προς δόξα της χώρας
τους.

***

Το επιστήθιο διακριτικό σήμα «Για τη συνεργασία» του Υπουργείου Εξωτερικών της Ρωσικής
Ομοσπονδίας απονέμεται σε πολίτες της χώρας, σε αλλοδαπούς πολίτες και σε πρόσωπα άνευ
υπηκοότητας για δυναμική και από κοινού εργασία τους με το ΥΠΕΞ της Ρωσίας με σκοπό την
προώθηση της διμερούς συνεργασίας, την εκλαϊκευση της Ρωσικής γλώσσας και του πολιτισμού,
την υλοποίηση έργων προς υποστήριξη των συμπατριωτών, για την προσφορά στις διμερείς
σχέσεις με τη Ρωσική Ομοσπονδία, τη συνδρομή στην εδραίωση ειρήνης και φιλικών σχέσεων
μεταξύ των Κρατών.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48442/
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